



## **Bayer Zsolt: Szorítkozzunk csak a címekre!**

2018 július 09. Flag

### **Szöveg méret**

Mentés

•  
•  
•

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Indexen: „Fontos választáson derül ki, hogy áll most a Fidesz és az ellenzék” - Kiderült kis pupákok, kiderült. Már megint kiderült. Ne vegyétek le a szopóálarcot.

Nézzük el?bb a Simicskától nem annyira független, de amúgy persze majdnem teljesen független index címeit:

„A fideszes Sára Botond lett Józsefváros polgármestere  
Teljes feldolgozottságnál közel kétharmados gy?zelem az összellenzéki jelölttel szemben.”

És volt egy másik választás is a belvárosban, err?l így tudósít az index:

„Kétharmaddal nyert a Belvárosban az önkormányzati id?közi fideszes jelöltje  
Böröcz László helyett választottak önkormányzati képvisel?t, 67%-kal nyert a fideszes.”

És ne fosszuk meg magunkat a tisztességt?l, becsülett?l, normalitástól és Magyarországtól valóban független, Soros seggét?l viszont nem annyira független 444 címeit?l sem, megérdemljük:

„A Fidesz jelöltje hatalmas többséggel gy?zött Józsefvárosban”

Továbbá:

„Az V. kerületi id?közben is nagyot ment a Fidesz”

Külön pikáns élvezet, tiltott gyümölcs, mocskos kis perverz titok belemélyedni a különlegesen gusztustalan HVG címébe:

„Elsöpr? gy?zelemmel tartotta meg a Fidesz Józsefvárost”

A magyarnarancsos kisköcsögök:

„Simán nyert a Fidesz jelöltje a VIII. kerületben”

A nagyon független és tökéletesen mértéktelen Mérce:

„Itt vannak az el?zetes józsefvárosi eredmények  
A Mérce értesülései szerint Sára Botond fölényesen gy?zte le Gy?ri Péter baloldali jelöltet.”

Zsúrpubi, Simicska Lajos sz?kül?, kivonuló, távolodó árusza:

„Közönyösek a választók a Józsefvárosban”

168 óra, a fekete öves vérkomcsik véletlenül itt maradt sajkája:

„Érdektelenségbe fulladt a választás, a fideszes Sára Botond lesz Józsefváros új polgármestere”

A szorgalmas és rengeteget hazudozó „Független Hírügynökség” ([fuhu.hu](http://fuhu.hu)):

„A Fidesz jelöltje, az eddigi alpolgármester, Sára Botond nyerte a Józsefvárosban az id?közi polgármester választást”

És végül a kedvencem, a többek között a Katz Dávid nev? kis patkánynak is otthont adó [24.hu](http://24.hu):

„Sima Fidesz-gy?zelem Józsefvárosban”

Továbbá:

„Kétharmados kormánypárti siker a Belvárosban”

Úgy. Idézzük csak fel ismét az elejét:

„Fontos választáson derül ki, hogy áll most a Fidesz és az ellenzék”

Kiderült kis pupák, kiderült. Már megint kiderült. Ne vegyétek le a szopóálcot.

Bayer Zsolt

Forrás: [Bádóg - Bayer Zsolt blogja](#)

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---